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(Comienza la sesión a las 11 horas). 

Adopción de la resolución que proceda en relación con el escrito de cese de la Presidencia de 

la Comisión. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Trigo Oubiña): Damos comienzo a la Comisión de Justicia e Interior. Votación 

de la propuesta de cese de la Presidencia de la Comisión. Los Grupos Parlamentarios Partido 

Socialista de Navarra, EH Bildu Nafarroa, Geroa Bai y Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, al 

amparo del artículo 55 del Reglamento de la Cámara, en relación con el artículo 44, apartados 3 

y 4 del mismo texto, han presentado una petición de cese o remoción del cargo de Presidente 

de la Comisión de Interior, Función Pública y Justicia. 

A tal fin, sometemos a votación el cese del Presidente de la Comisión de Interior, Función Pública 

y Justicia. ¿Votos a favor? (MURMULLOS). 

SR. AZCONA MOLINET: Hay dos puntos del orden del día y estamos en el primero. (MURMULLOS). 

SR. ARAIZ FLAMARIQUE: Señor Presidente, entiendo que hasta que no se produce la 

manifestación de… (MURMULLOS). Pero si estaba ya dentro... (MURMULLOS). (PAUSA). 

SR. PRESIDENTE (Sr. Trigo Oubiña): Yo creo que tenemos aquí al letrado, que nos informe el 

letrado de lo que procede. O sea, esto es justicia, estamos en la Comisión de Justicia, hagamos 

justicia. Se suspende la sesión para que el letrado pueda asesorarnos. 

(Se suspende la sesión a las 11 horas y 2 minutos). 

(Se reanuda la sesión a las 11 horas y 4 minutos). 

SR. PRESIDENTE (Sr. Trigo Oubiña): Me dice el letrado que tendríamos que proceder al sistema 

de VAR, como en el fútbol, por si estaba ya dentro cuando el Presidente ha dicho: «se procede 

a votar». No tengo yo…, no sé si estaba dentro o no estaba dentro. ¿Estaba dentro? Entonces 

yo creo que procede que entre y que vote. Por favor, dígale al señor… Este Presidente, después 

de haber revisado el VAR y de ver que estaba usted antes de decir yo «procedamos a votar», ha 

decidido, junto con el árbitro, darle a usted cabida en esta votación.  

Bueno, pues vamos a votar, incluso usted también puede votar. ¿Votos a favor de la moción 

presentada? ¿Votos en contra? 6 en contra y 8 a favor. Por lo tanto, la propuesta ha sido, 

lógicamente, aceptada y se procede a la elección del cargo y se pide, por favor, un receso para 

que se constituya la Mesa de Edad, en la que el mayor de esta Mesa, que creo que es el señor 

Jiménez…. ¿Quién es el mayor de esta Mesa? Es el señor Jiménez, ¿no? Pase usted a presidir la 

votación del Presidente. 

(Se suspende la sesión a las 11 horas y 6 minutos). 

(Se reanuda la sesión a las 11 horas y 7 minutos). 

Elección, en su caso, de los cargos vacantes de la Mesa de la Comisión. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Román): Buenos días, señorías. Continuamos con el segundo punto 

del orden del día: Elección del cargo o de los cargos vacantes de la Mesa de la Comisión.  
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Aprobada la propuesta de cese del cargo de Presidente de la Comisión y por sustitución del 

Presidente de dicha Comisión, se procederá a la elección de los cargos vacante de la Mesa de 

dicha Comisión. De conformidad con el artículo 54 del Reglamento.  

El primer punto, las y los miembros de la Mesa de la Comisión se elegirán simultáneamente 

mediante votación secreta por papeletas en las que cada miembro de la Comisión podrá escribir 

un solo nombre. Solo serán elegibles las y los miembros de la Comisión que no formen parte del 

Gobierno de Navarra. 

Realizado el cómputo de los votos, obtendrá la Presidencia la persona que hubiera obtenido el 

mayor número de votos, la Vicepresidencia la siguiente en número de votos y la Secretaría quien 

siga a las anteriores en número de votos.  

Tercero, en caso de empate, tanto para la Presidencia como para la Vicepresidencia, se dirimirá 

en favor de la persona de mayor edad. Si el empate se produce para el cargo de Secretaría, 

resultará elegida la más joven. 

Cuarto, si tras la votación quedase algún cargo de la Mesa sin cubrir, se proclamará para la 

Presidencia y la Vicepresidencia, si fueran estas las vacantes, respectivamente a la persona de 

mayor edad y para la Secretaría a la de menor edad. 

Se han presentado dos candidaturas: una por parte del Partido Socialista de Navarra, doña Maite 

Esporrín; y por EH Bildu, Arantza Izurdiaga. Procedemos a... 

SR. SECRETARIO (Sr. Garrido Sola): Marta Álvarez Alonso. Adolfo Araiz Flamarique. Pablo Azcona 

Molinet. María Aranzazu Biurrun Urpegui. Ibai Crespo Luna. Ana María Elizalde Urmeneta. María 

Teresa Esporrín Las Heras. Javier García Jiménez. Miguel Garrido Sola. Pedro José González 

Felipe. Aranzazu Izurdiaga Osinaga. Emilio Jiménez Román. Blanca Isabel Regúlez Álvarez. 

Francisco Javier Trigo Oubiña. Finalizada la votación, procedemos a continuación al recuento. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Román): A continuación, procedemos al escrutinio. (PAUSA). Bien, 

el recuento ha sido: 7 votos para la señora Maite Esporrín, 1 para la señora Izurdiaga, blancos 5 

y nulo 1. (MURMULLOS). Pueden ocupar sus puestos, por favor. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Esporrín Las Heras): Muchísimas gracias por la confianza y, desde luego, 

los miembros de la Mesa, junto con el asesoramiento letrado, trabajaremos para hacer las cosas 

lo mejor que sea posible. Y, sin más dilación, se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las 11 horas y 15 minutos). 
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